

FE DE ERRATAS

En la publicación de los resultados del proceso de encargatura de especialista de educación en ETP, se ha producido un error en la consignación del apellido paterno de uno de los postulantes, por lo que se hace la respectiva corrección:

DICE:

Nº	EXPEDIENTE	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION CURRICULAR	OBSERVACIONES
1	60415-2018	RAMOS OYAGUE EDWIN MANUEL	17	

DEBE DECIR:

Nº	EXPEDIENTE	APELLIDOS Y NOMBRES	EVALUACION CURRICULAR	OBSERVACIONES
1	60415-2018	BARRIOS OYAGUE EDWIN MANUEL	17	

COMITÉ DE EVALUACION.